

# BID demanda la ayuda países industrializados

Exhortación a ayudar a mejorar la situación de los países en desarrollo, para garantizar su progreso, hizo a los países industrializados el presidente del Banco Interamericano de Desarrollo, Antonio Ortiz Mena.

La afirmación del presidente del BID fue presentada durante la sesión inaugural del Vigésimo Primer Congreso Latinoamericano del Fierro y el Acero en México. Instó el presidente del BID a reafirmar el principio de la cooperación financiera con los países en desarrollo, a pesar de la situación financiera internacional.

Dentro de ese orden de ideas, dijo, se impone una apertura franca de los países industrializados y de los países exportadores de petróleo, en el sentido de in-

terpretar que ante la situación financiera internacional los países en desarrollo deben recibir un apoyo decisivo, por encima de las dificultades actuales y al margen de las situaciones coyunturales y transitorias.

La liquidez monetaria, dijo Ortiz Mena, no sólo debe estar al servicio de los mecanismos de negocio que garanticen un mayor rendimiento, sino que parte importante de dicho recurso debe liberarse con el propósito de solucionar los problemas emergentes de los países más necesitados y para permitir la consolidación del proceso de ascenso en los países que se encuentran en un estado intermedio de evolución.

Citó como ejemplo: la industria siderúrgica en América Latina. Si se pretende que la industria logre para fi-

Pasa a la página 21



DIARIO OFICIAL. El señor Rafael Antonio Osegueda, derecha, fue presentado ayer al personal del Diario Oficial como nuevo Sub Director de esa publicación. Le acompaña, el Director, Manuel Héctor Pérez Hernández. Ambos prometen agilizar la entrega del Diario a los suscriptores, así como evitar el atraso en su publicación.

## Ivo Príamo Alvarenga embajador en Italia

Benéplácito como embajador a favor del doctor Ivo Príamo Alvarenga entregó al gobierno salvadoreño el embajador de Italia en nuestro país, Dr. Adriano Righetti.

En la cancillería salvadoreña se dijo, que el nuevo representante diplomático salvadoreño es doctor en Jurisprudencia y Ciencias Sociales de la Universidad de El Salvador, ha hecho estudios de post grado en Derecho Agrario en la Universidad de Bologna, Italia, así como diversos cursos sobre educación, capacitación, investigación y otras materias; ha sido representante en numerosas

reuniones internacionales; es miembro fundador e integrante del primer consejo directivo del Instituto Iberoamericano de Derecho Agrario y Reforma Agraria de Mérida, Venezuela.

Su experiencia política incluye militancia y dirigente de movimientos estudiantiles de tendencia social-demócrata, y la de miembro fundador y ex dirigente del Movimiento Nacional Revolucionario (MNR), miembro de la Internacional Socialista.

En breve el nuevo embajador salvadoreño en Italia presentará sus credenciales ante el gobierno de ese país.

## Pugna en izquierdas por muerte de Jovel

Temores de una "vendetta" entre las dirigencias de los movimientos de izquierda, señalan informes recogidos por los corresponsales extranjeros, que permanecen aquí, cubriendo informaciones para las diferentes agencias.

El anuncio por parte de las Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional (FARN) en un breve comunicado de que su líder máximo el Comandante Ernesto Jovel había muerto el sábado "en un incidente que estamos investigando", planteó una supuesta pugna insurgente interna.

En días anteriores las FARN (Fuerzas de la Resistencia Nacional), habían expuesto la constitución del Partido Único del Proletariado Salvadoreño, contestando informe de las organizaciones

FPL, PC (Partido Comunista) y ERP, en el que se anunciaba el "retiro voluntario" de la RN (Resistencia Nacional), de las filas de las DRU, desatando según ese comunicado, rumores de una supuesta "expulsión" de la RN (Resistencia Nacional) y el FAPU, tanto de la DRU como de la CRM (Coordinadora Revolucionaria de Masas) y el FDR (Frente Democrático Revolucionario).

Sobre la muerte de Jovel, el cable internacional, dice lo siguiente:

"San Salvador, Sept. 23 (UPI). (Por Demetrio Olaciregui). El máximo comandante de las guerrillas salvadoreñas, Ernesto Jovel, ha muerto bajo circunstancias misteriosas, suscitando temores de una sangrienta "vendetta" entre los in-

Pasa a la página 38

## Continúan las pláticas sobre rehenes en OEA

Este día continuarán las conversaciones para lograr el desalojo de las oficinas de la OEA, y la libertad de once rehenes que se hallan en poder de militantes del Frente Democrático Revolucionario, informaron personas vinculadas con el problema.

### Protestan "corte" de clases en I.N.

Descontento causaron en centros educativos lo que llamaron "maniobras realizadas por miembros del Consejo Ejecutivo de ANDES y algunos elementos de las llamadas organizaciones estudiantiles, para suspender intempestivamente el año escolar, en el Instituto Nacional "General Francisco Menéndez".

Padres de familia indicaron que no obstante que los miembros del Consejo Ejecutivo de ANDES manifestaron en agosto recién pasado que "pese a las circunstancias" estaban dispuestos a completar el año escolar para responder positivamente al interés de los estudiantes y padres de familia, inesperadamente plantearon al Ministro de Educación, las exigencias de suspender las actividades

Pasa a la página 42

Se cumplen hoy siete días de haber sido ocupada esa sede por unos 25 miembros de esa agrupación, que exige la libertad de presos políticos, levantamiento del Estado de Sitio, desalojo de la Universidad, cese de represiones, etc.

En apoyo de tales exigencias, también han sido ocupados los tres principales templos de la ciudad de San Salvador, cuales son: la Catedral Metropolitana, El Calvario y El Rosario.

La iglesia El Rosario Pasa a la página 21



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

DESAPERECIDA. (Santa Ana). Ana Delmy Cervando Núñez de 16 años, desapareció de su hogar desde el domingo. Sus familiares angustiados la buscan.



EN CONCIERTO. Como solista invitada en el Cuarto Concierto de la Temporada Sinfónica, actuará mañana en el Teatro Nacional Carolyn Masear García. Ejecutará el Concierto No. 3 para Piano y Orquesta de Beethoven.

## Sinfónica dedicará concierto a la ASOB

A la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios (ASOB), será dedicada el Cuarto Concierto de la Temporada Sinfónica, a realizarse mañana a las 5 de la tarde en el Teatro Nacional.

Según se informó en la Subsecretaría de Cultura, el concierto será ejecutado por la Orquesta Sinfónica de El Salvador, bajo la dirección del maestro Gilberto Orellana h., y parti-

cipará como solista Carolyn Masear García, quien ejecutará el concierto No. 3 para piano y orquesta de Beethoven.

Se dijo, además, que se incluirán danzas de Taxco, del compositor estadounidense J. D. Robb; Peer Gynt, del compositor noruego Edwar Grieg y el concierto de Beethoven. Afadieron que la obra musical presenta la atmósfe-

Pasa a la página 42



VISITA CRUZ ROJA. Para conocer y observar la labor humanitaria que viene realizando la Cruz Roja Salvadoreña, visitó el local y sus instalaciones el embajador de Estados Unidos, señor Robert E. White. Destacó la labor eminentemente humanitaria que dicha institución, sus voluntarios y

sus dirigentes han realizado en los últimos tiempos de violencia. El embajador aparece con el presidente de la Cruz Roja, señor Ricardo J. López y demás elementos directivos de la institución.